¢«

CAMOZzZI

Automation

CEPNA C-TRUCK

Cepusa C-Truck

PUTUHTN ANA TOPMO3HbIX CUCTEM

KATANOr

Pa3mepbl TPy6ONPOBO4OB

4x1; 6x1; 8x1; 10x1; 10x1,5; 12x1,5; 15x1,5; 15x2; 16x1,5; 16x2; 18x2

Pasmep pe3bobl

mMeTpunyeckaa: M10x1; M12x1,5; M14x1,5; M16x1,5; M18x1,5; M22x1,5

KOHM4Yyeckaa: 1/8" NPTF n 3/8" NPTF

dutnHrn cepum C-Truck npepgHasHave-
Hbl ANs coegnHeHus Tpy6oK nHeBMaTu-
4yeckoil TOPMO3HOW CUCTEMbl KOMMep-
4YecKkoro aBTOTPAHCMOPTA, MpULLENOB U
Ce/IbCKOX03ANCTBEHHOW TEXHUKN.
Lenbio npouecca pa3pabotkm 6bino
obecneyeHne HaAEXHOCTU N NPOCTOTbI
c6opku.

Mocne noacoeanHeHNs TPY6KN K GUTUH-
ry Tpy6Ky MOXXHO CHOBa IeMOHTUPOBATh
C NOMOLLbI CNEeunanbHOro CbEMHOro
knova DRK, tTakum o6pasom, ¢GputuHr
MOXXEeT O0CTaBaTb(si YCTAHOBJIEHHbLIM B
pe3b60BOM rHe3fe arperata nHeBMaTu-
YeCKOo TOPMO3HOIN CUCTEMBI.

Kaxkabli GUTUHT CHabXXeH pe3nHOBbIM
KONN3YKoM Ana 3aWwmTbl OT FpA3N u
BoAbl. dutuHrn cepunm C-Truck ceptudnm-
LUMPOBaHbl U NPOU3BOAATCS B COOTBET-
CcTBUN cO cTaHAapTamm IATF 16949: 2016.

3

MPOYHbI NATYHHbIA KOpNyC GUTUHIOB
obecneynBaetr 6e3onacHyio paboty B
CyPOBBIX YCITOBUSIX U BbICOKYH YCTONYN-
BOCTb K KOPpO3uN.

BHYTpeHHSAA 0NOpHaA BTY/IKA U3 CTEKSI0-
HaMoJSIHEHHOro MoMMamMmnaa rapaHTmpy-
eT NpaBwWIbHOe N (TabunbHoe nonoxe-
Hye 1 GUKCALUMI0 YCTaHOBIEHHO TPYOKM
NMHEBMATUYECKON TOPMO3HOW CUCTEMBI
[laxe nopd BO3deiicTBMEM MepenazoB
TemMnepatypbl WK OUHIMUYECKUX BU-
6pauuii.

YNNOTHUTENbHbIE KOMbLA W 33LUTHbIN
KONMM3YyoK M3roToBsieHbl 13  Bytaan-
EH-HUTPWIBHOMO Kay4yka U YCTONYMBbI K
BO34eiCTBNI0 Macsa.

®duTuHrn cepumn C-Truck NOCTaBNSAOTCA B
cobpaHHOM BUE 1 CPa3y roTOBbI K YCT3-
HOBKe.




KATANOr

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

Tun pe3b6bl

MeTpunyeckas cornacHo 1S0965 /
KoHun4yeckas NPTF cornacHo ANSI B1.20.3

Pa6ouyas cpena

OKaTbI BO34yX, (Apyrvie cpedbl, NoXanyicra, 06paTuTeCh K HaWWM TEXHUYECKM CneuuanicTam)

Pa6ouee gaBneHue

0+ 16 6ap (B 3aBUCKMOCTY OT XapaKTepucTuk TpybonpoBoaa)

Pa6ouvas

0T-50°C 1o +100°C (cM. xapakTepucTuku TpybonpoBoaos). Mpu Temnepatype paboyeii 1 0KpyxXatoLLe cpesbl

TemMneparypa 0T +90°C 00 +190°C Heo6x0AMMO UCNOb30BaTh GUTUHII C TEPMOCTOMKUM YNI0THeHeM FYMQ

Tpy6ka npefHa3HayYeHbl 419 NCN0b30BaHUSA C TPYbKaMuy 113 31acToMepHOro nonuidupa (Hytrel) n nonnamugga,
COOTBETCTBYOWMMY cTaHOapTam FOCT P 51190-98, DIN 73378, DIN 74324 nnn 1S0O 7628

KoHcTpyKums KomMnoHeHTbI MaTepuansbi
1 =Kopnyc NaTtyHb EN 12164 CW614 N (CuZn39Pb3), EN 12165 CW617 N (CuZn40Pb2)
2 = 0nopHasa BTYJIKa (TeKIoOHanoMHeHHbIN nonmamug PA66 50% FV unu natyHb WK NaTyHb

(B 3aBMCMMOCTLM OT pa3mepa TpyoKun)
3 =Konbuyo ynnotHutensHoe  NBR
4 = llaHra NaTyHb EN 12164 CW614 N (CuZn39Pb3)
5 = 3aLLWTHbIV KOINAaYyoK NBR, FYMQ
6 = KonbLo ynnoTHUTeNnsHoe  NBR, FYMQ
7 = KoHTpraiika NaTyHb EN 12164 CW614 N (CuZn39Pb3)

¢«

CAMOzzI

Automation

CEPNA C-TRUCK



¢«

CAMOZzI
MoHTaX / leMOHTaXX Tpy6KuM
®
H
[A
S
D
2
=
o
< -
=
[a
Ll
(]
<

JA

5° Makc
|

Tpybka

BHeLLHWiA BHYTpPEHHMIA MoOHTaXHas
anamertp (Mm) pguametp (Mm) pgnuHa H (M)

18,5

ynnoTtHsemas
ANnHa L (Mm)

9,5

KATANOr

XS

HET

TpybKa g0/mKHA ObITh YCTAHOBEHA B GUTKHT A0 ynopa (A) BO BTYA-
Ky Ha BCKO MOHTAaXHY0 AANHY H. 1S KOHTPONS rnybuHbl yCTaHOBKI
TpY6KM pekoMeHayeTcs HaHeceHe Ha TPYOKY KOHTPOJIbHOW MeTKU.
Ons obecneyeHnss repMeTUYHOCT coefuHeHnss HeobxoammMo co-
6noaaTh pag TpeboBaHniA. YacTb TpyOKY, yCTaHaBNMBaeMas B du-
TUHT Ha YNJIOTHAEMON OJIVHE L, He O0JXHA MEeTb NMOBPEXAEHUI B
BWOE NOpe30B, BMATWH 1 3ayceHLeB (B).

HenepneHanKyNSpHOCTb TOPLA TPYOKN He J0JKHA NpeBbIlwaTh 5°.
LnsiobecnevyeHnss 4aHHOro TpeboBaHNSA pekoMeHayeTcs UCNob30-
BaTb CMeunanbHble HOXHKLbI Mog,. PNZ (C).

[ns gemoHTaxa TpybKn He0OX0AMMO HaXaTb Ha 3aLWUTHBINA KOMNa-
YoK GUTWHIA, NCNONb3ys CneunanbHblid Koy Mog. DRK, npu 3ToM
ycunne nepenaetcst Ha Topew WaHrn. LaHra, nepemMewasch, BbIXOAUT
13 3aUenneHns ¢ TpybKoi. YoepxunBas KJtoY B HaXaToM MNOJIOXEHWUN,
n3Bneys TpybKy 13 dutnHra. CoegnHeHne, Haxoasalleecs nog Oas-
neHneM, aBnsetcd Hepa3bopHbIM. [leMOHTaX Tpybku n3 GuUTKHIA
Haxo4daLWerocs nog AaBneHnem npefcraBnsdeT onacHoCTb U MOXeT
NpuBecTu K TpaBMe.




¢«

KATANOT CAMOzzI

Automation

Y(TaHOBKa dJI/ITI/IHI'OB B arperartbl NHeBMaTU4eckomn TOpM03HOI7I cancremMbl

YTobbl 06€CneynTsb repMeTn4Hoe 1 npaBuJibHOe coedHeHNne Mmexay d)I/ITI/IHFOM n DEBbﬁOBbIM 0TBEPCTNEM KOMIMOHEHTA B
NMHEBMAaTNYecKkomn cncteme, He06X0AMMO BbIMOMHNTD ,EI,EI7ICTBVIFI N0 MOHTAXy COornacHo aieayouiemMmy onncaHnio:

1. Mepen yCTaHOBKOW hacCoOHHbIX DUTUHTOB Heob-
XOAMMO OTBEPHYTb KOHTPranky BBEpX A0 MeXaHu-
yeckoro ynopa (KommeHTapwuii: He cnefnyeTt npuna-
raTb 6onblune ycuamsa € NCNoNb30BaHMEM WUHCTPY-
MEHT3 NPpW 33KPYYMBAHWN LOCTUrLIEA Yynopa raiku.
YCTaHaBNWBATb raliky CnefyeT BPYYHYH, Kak MOKa3aHo
Ha PUCYHKAX).

2. BBOpaymBaTh GUTUHI B pe3bboBOe 0TBEpCTUe A0
Tex Nop, Noka ynaoTHUTENbHOe KOJbL0 He KOCHeTcs
noBepxHOCTV dackn pe3bb0oBOro 0TBEPCTYS.

3T0 MOXeT ObiTb CAeMaH0 BPYYHYIO AN C MOMOLLbHO
UHCTpyMeHTa (KoMMeHTapuii: Mbl pekoMeHayem
BbIMOMHATb 3TO BPY4YHyO (PucyHOK A), 4TO6bI UMeTb
XOpOLUYH 0CA3aTeNlbHyl0 06paTHYK (BA3b nocie
LOCTVXEHNS MPaBUIbHOIO MNOIOXEHUNS).

CEPNSA C-TRUCK

3. YCTaHOBUTL QUTUHT B HeobXxoaumoe KOHeyHoe
NoM0XeHre, NOBOP3aYMBas ero Ha yron go 180° no
43COBOWI CTPEsIKe UV NPOTUB Y3COBOW CTPENKN

4, 33UKCNPOBATL NOSTOXEHWNE U 3aTAHYTb KOHTPraiky e
BHWU3 [0 OOCTUXEHUA PeKOMeHZyemoro KpyTauiero
MOMEHTA (CM. Tabnunuy Huxe).

5. (bopka 3aBepLieHa.

Pe3bb6a KpyTawwmit MomeHT (Hm)
M10X1 11-15
M12X1.5 15-19
M14X1.5 19-23
M16X1.5 24-30
M18X1 24-30
M18X1.5 27-33
M22X1.5 36 - 44




¢«

CAMOZzZI

Automation

CEPNA C-TRUCK

KATANOr
I OUTUHTr npamMmoin Mopa. 9512
{
i

PA3MEPbI

MOR. @ TpyGKMA D ok G 2 ok LW Bec(r)

..?5}?‘.‘.’.:'.',‘.",.1,.9,’.‘% ................................. 6x1 JM10X1 L1358 i3 ol w23 ih 17,3

9512 6-M10X1C-FUMQ 6x1 'M10X1 13,8 15 7 21,5 14 17,5

M12X1,5 138 15 10 21,5 14 17,5

9512 6-M14X1,5R 6x1 M14X1,5 138 15 10 26,5 14 19,5
M16X1,5 138 17 10 19,5 14 17,5
'M10X1 16,5 18,5 7 30 17 26,5
'M10X1 16,5 18,5 7 30 17 26,5
M12X1,5 165 185 10 32 17 28,5
M12X1,5 16,5 18,5 10 32 17 28,5
M14X1,5 16,5 18,5 10 29 17 26
M16X1,5 165 18,5 10 285 17 29,5
M22X1,5 16,5 23 10 21 19 39,5
M12X1,5 178 195 10 335 18 26,5
M12X1,5 17,8 19,5 10 335 18 26,5
M16X1,5 17,8 19,5 10 29,5 18 29
M16X1,5 17,8 19,5 10 29,5 18 29
M22X1,5 18,5 23 10 225 19 37
M22X1,5 18,5 23 10 225 19 37
M12X1,5 19,8 21,5 10 355 20 34
M14X1,5 19,8 21,5 10 35 20 35,5
M16X1,5 19,8 21,5 10 34 20 37
M22X1,5 20,5 24 10 23 22 37
M16X1,5 238 26,5 10 39 24 53,5
M16X1,5 238 26,5 10 39 24 53,5
M22X1,5 23,8 265 10 32 24 50,5
M22X1,5 23,8 26,5 10 32 24 50,5
M16XL,5 2 30 10 425 7 68
M16X1,5 25 30 10 42,5 27 75

9512 16-M22X1,5¢ M22X1,5 25 30 10 35 27 68,5
M22X1,5 25 30 10 35 Y 68,5
M22X1,5 26,8 30 10 40 27 68

I ®uTuHr npamoin Moa. D6512

MNocTaBnseTcs 6e3 HaNpPaBNSAOLLEN BTYIKM

PA3MEPbI

Mog. A D F G H L sw Bec (r)

D6512 4-M10X1C 4x1 'M10X1 11,7 13,2 7 24,5 12 9




¢«

KATANOr CAMOZzzI
I duTuHr npamoi Moa. 9510 _.;
w1
4
- I
I _,_@L
G|

PA3MEPGbI
Mog. A D F G H L SW Bec (r)
9510 6-02C 6x1 1/8 NPTF 13,8 15 8 24,5 14 16 v
9510 05-02C 8x1 1/8 NPTF 16,5 18,5 8 30 17 5
[a's
'_
U
I ®UTUHT NpAMON C BHYTPEHHeW pe3bboil Mopa. 9463 =
=
[a
Ll
()
L
] IY
ry 4
D
PA3MEPbI d1
Moga. A D d dl F G H h L SW  Bec(r) G

9463 6-M10X1-C 6x1 M10X1 5 1 138 15 9 2 315 14 22
13,8 17 11 - 34 15 34
34 19 495
34 19 465
33 17 46

385 24 82

=
_
PA3SMEPbI
Moga. A D d G H h hl L SW Bec (r)
R6463 6-MIAXLS-SOLC 6x1 MI4XLs MIGXLS 19 15 105 25 35 17 31
| ®utunr Mop. 9593 6-M16x1,5-501-C
SW -

PA3MEPbI
Mog. A D d G H h hl L SW  Bec(r)
9593 6-M16x1,5-S01-C 6x1 M16X1,5 M16X1,5 21 17 125 2,5 36 19 42




¢«

CAMOZzZI

Automation

CEPNA C-TRUCK

KATANOr
I duTtuHryrnosoit Mop. 9502
I
| <. |
I
PASMEPbI
Mog. A D C £ F 6 H M sw swi Bec (1)
9502 6-M10X1C 6x1 M10X1 6 22 14,5 16 7 22,5 9 14 25
ex1 | MIXL5 82 25 145 19 9 22,5 9 17 s
ex1 | MIeXLs | 82 26 145 24 9 23 1 22 46,5
6x1 M22XL5 82 29 14,5 30 9 23 1 27 60
8x1 M10X1 6 23 16,5 16 7 25 1 14 305
Bl MIXL5 82 26 16,5 19 9 25 1 17 39,5
gxl  MIXL5 82 26 16,5 19 9 25 1 17 395
8x1 M14X1,5 8,2 26 16,5 21 9 25 11 19 40
8xl  MI1eXLs 8,2 26 16,5 24 9 25 11 22 455
81 M22X1,5 82 29 16,5 30 9 25 1 27 60
10x1 M12X1,5 82 27 18,5 19 9 27 13 17 47
10x1,5  MI2XL5 82 27 185 19 9 27 13 17 48
101 MIex1s5 82 27,5 18,5 24 9 27 13 22 s
10x1,5  MI6XL5 82 27,5 18,5 24 9 27 13 22 55,5
10x1  M22X1,5 82 29 18,5 30 9 27 13 27 68
10x1,5  M22XL5 82 29 18,5 30 9 27 13 27 693
12x1,5  M12X15 82 28,5 20,5 19 9 28,5 15 17 55,5
12x1,5  M16X1,5 82 28,5 20,5 24 9 28,5 15 22 59,5
12x15  M22X1,5 8,2 28,5 20,5 30 9 28,5 15 27 725
15x1,5  M16XL5 82 31,5 24,5 24 9 34 18 22 91
152 M16XL,5 82 31,5 24,5 24 9 34 18 22 o4
15x1,5 M22X1,5 8,2 34 24,5 30 9 34 18 27 103
15x2  M22XL5 8,2 34 24,5 30 9 34 18 27 106
16x1,5  M1eX15 82 33 25 24 9 35,5 21 22 97
16x2  M16X1,5 82 33 25 24 9 35,5 21 22 97
16x1,5  M22X15 8,2 33 25 30 9 35,5 21 27 1145
1x2  M22x1,5 82 33 25 30 9 35,5 21 27 1145
182 M22x1,5 82 33 27,5 30 9 35,5 21 27 115
PA3MEPbI
Mog. A D C E F 6 H M sw swi Bec (1)
952210-M12X1,5-501  10x1  M12X15 7.5 28,5 18,5 13,8 8,5 29,5 15 14 58
952210-M16X1,5-501  10x1  MI6XL5 7,3 28,5 185 18,5 8,5 29,5 15 17 60
952210-M22X1,5-501  10x1  M22X15 85 29,5 185 25,2 8,5 29,5 15 24 89

10



¢«

KATANOT CAMOZZI
Automation
I duTtuHr yrnoson ¢pnaHuesbin Mog. 9500 SW1 M
N
W\
N\ B ) =]
h \
L i
=
1
] N4
T 4 —
/ D
v =
d G
D =
=
D1 &
()
PA3MEPbI
Mog,. A D D1 d E F H h max M o SW
9500 10-M14X1,5-1=27-C 10x1 M14X1,5 26 8,3 45,5 18,5 27 2,5 27,5 30° 22
9500 10-M16X1,5-L=25-C 10x1  M16X1,5 26 10,3 43,5 18,5 25 2,5 27,5 30° 22
9500 12-M20X1,5-L=38-C 12x1,5 M20X1,5 26 13,5 56,5 20,5 38 2,5 28,5 45° 22
9500 16-M20X1,5-C 16x1,5 M20X1,5 26 13,5 59 25,5 38 2,5 37 45° 22
I ®duTuHryrnoson Mog. 9500
Ll
PA3MEPbI
Moga. A D E H (min) M SW Bec (r)
“?500 6-02-C 6x1 1/8 NPTF 17,5 14,5 8,5 21,5 9 18
“?500 05-02-C 8x1 1/8 NPTF 17 16,5 25 11 23
9500 12-06-C 12x1,5 3/8 NPTF 24,5 20,5 10,5 28,5 15 46

PA3MEPbI
Moga. A D E H (min) M Sw Bec(r)
D6500 05-02-S 8x1 1/8 NPTF 17 16,7 32 12 23,5

11



¢«

CAMOzzI KATANOT
‘Automation
I ®UTUHT TPONHUK ropn3oHTaNbHbIA Moa. 9412
o L —
SW ._. M
~
()
>
o
= PA3MEPbI
; Mog. A Al D C £ F F1
= 9412 6-M10XIR 6x1 6x1 M10X1 6 23 145 145
s 9412 6-M12X1,5 6x1 6x1  M12X1,5 82 27,5 145 145
od 9412 6-M16X1,5C 6x1 6x1  M16X1,5 82 28 145 145
9412 6-M22X1,5TC 6x1 6x1  M22X1,5 82 32 145 145
94128-M12X1, 8x1 8x1  M12X1,5 82 27,5 145 145
9412 8-M16X1,5C 8x1 8x1  M16X1,5 82 28 145 145
8x1 8x1  M22X1,5 82 32 145 145
10x1  10x1  M12X15 82 29 185 185
10x1,5 10x1,5 M12X1,5 82 29 185 185
10x1  10x1  M16X1,5 82 29 185 185
10x1,5 10x1,5 M16X1,5 8,2 29 185 185
10x1  10x1  M22X1,5 82 32 185 185
941210/7-M22X1,5R 10x1,5 10x1,5 M22X1,5 82 32 185 185
941212-M12X 12x1,5 12x1,5 M12X1,5 82 29 20,5 205
12x1,5 12x1,5 M16X1,5 82 29 20,5 205
12x1,5 12x1,5 M22X1,5 82 32 20,5 205
12x1,5  8x1  M22X1,5 82 32 205 165
15x1,5 15x1,5 M16X1,5 82 335 245 245
15x2  15x2  M16X1,5 82 335 245 245
15x1,5 15x1,5 M22X1,5 8.2 34 245 245
15x2  15x2  M22X1,5 8.2 34 245 245
9412 16-M16X1,5C 16x1,5 16x1,5 MI16X1,5 82 33 255 255
941216-8-M22XL5TC-S01  16x1,5 81 M22X15 8,2 34 255 165
PA3MEPbI
Mog. A C E F 1 G H Hlmin L M SW  Swl Bec(r)
9412 8-M22X1,5-M22X1,5TC 81  M22X1,5 M22XL,5 82 35 165 27 30 9 11 49 225 15 27 105
9412 12-M12X1,5-M22X1,5TC 12x1,5 M22X1,5 M12X1,5
9412 12-M22X1,5-M16X1,5C-501  12x1,5 M16X1,5 M22X1,5
9412 12-M22X1,5-M22X1,5TC 12x1,5 M22X1,5 M22X1,5
9412 16-M22X1,5-M16X1,5C-S01  16x1,5 M16X1,5 M22X1,5
9412 16-M22X1,5-M22X1,5TC-501 16x1,5 M22X1,5 M22X1,5

12




¢«

KATANOT CAMOZZI

Automation

I ®UTUHT TPOWNHUK FOPU30HTaNbHbIN naHueBbln Mog. 9410

(W)
] hVe
! ()
&/ =)
d o
— —
D U
] o
- D1 _ =
[a
Ll
(]
PA3MEPbI
Moga. A D D1 d E F H h max L M o Sw Swi Bec (r)
941012-M20X1,5-SQ}.—E 12x1,5 M20X1,5 26 13,5 44,5 21 26 2,5 59 29,5 45° 22 1 5 ........... 115 ........
9410 16-M20X1,5-C 16x1,5 M20X1,5 26 13,5 47 22,5 26 2,5 74 37 45° 22 19 155

R bR Y

PASMEPbI
Moga. A d D D1 d E F F1 H hmax hlmin L M o SW Swl Bec(r)
9410 12-M22X1,5-M20X1,5-501-C 12x1,5 M22X1,5 M20X1,5 26 13,5 47,5 209 27 26 2,5 11 52 295 45° 22 15 124

PA3MEPbI
Mo A Al b) £ F F1 H L M sw Bec (1)
9410 6-02-C 6x1 6x1 8NPTF 17,5 14,5 14,5 7 45 21,5 9 30,5
941005-02-C ex1 exl 1/8 NPTF 18 17 65 7 50 FE 11 42

13



¢«

CAMOzzI KATANOT

Automation

I ®UTUHT TPOWHUK BepTUKanbHbIA Moa. 9422 ey

%

()]

S

e PA3MEPbI

O Mog. A Al D c E F L M W swl  Bec()

= 94226-MIOXIR  6xI 61 MIOXL 6 23 145 455 22,5 9 14

= 94226-M12X1,5C  6x1  6x1  MI2X15 82 275 145 50,5 23 11 17

- 94226-M16X1,5C  6x1 61 MIeXL5 82 28 145 51 23 1 22
9422 8-M12X1,5¢ 8x1  8xl  M12x1,5 82 275 17 525 25 1 17
94228-M16X1,5C 81 &I MIeX5 82 28 17 53 25 11 22
94228-M22X1,5TC 81 &1 M22X15 82 32 165 585 265 15 27
942210-M16X1,5C  10x1  10x1 MIeX15 82 29 185 56,5 275 15 22
9422 10-M22X1,5R 10x1 10x1 M22X1,5 8,2 32 18,5 59,5 27,5 15 27
942212-MI2XL5R  12x1,5 12x15 MI2XL5 82 29 205 575 285 15 17
942212-M16X1,5C  12x1,5 12x15 MI6XL5 82 29 205 575 285 15 22
942212-8-M16X1,5C  12x1,5  8x1 MI16XL6 8.2 29 205 57,5 265 15 22
942212-M22X1,5TC  12x1,5 12x15 M22XL5 82 32 20,5 60,5 285 15 27
942212-8-M22XL5TC  12x1,5  8x1  M22XL15 82 32 205 60,5 26,5 15 27
942215-M16XL5R  15x1,5 15x1,5 MI6XL5 82 335 245 67,5 34 18 22
942215-M22X1,5R  15x1,5 15x15 M22XL5 82 34 245 68 34 18 27
942216-M16X1,5C  16x1,5 16x15 MI6XL5 82 33 255 70 37 19 22
942216-M22X1,5TC  16x1,5 16x15 M22XL15 82 34 255 71 37 19 27 155

PA3MEPbI
Mog. A D d C E F F1 G H h min L M SW  Swl  Bec(r)
9422 M12X1,5-10-M22X1,5TC-S01  10x1  M22X1,5 MI12X1,5

T
=F
45u_l
'y
!
-
3
i
PASMEPbI
Mog. A D D1 c a4 E F G G H HL L M SW Swl sw2 Bec(r)

9422 M16X1,5-12-M22X1,5TC-S01 12  M22X1,5 M16X1,5 82 82 32 205 30 24 9 9 61 285 15 27 22 105,5

14



¢«

KATANOT CAMOzzI

Automation

I ®UTUHT TPOMHUK BepPTUKaNbHbIN Mopg. 9422 M20X1,5-12-M22X1,5TC-S01

PA3MEPbI
Mog,. A D1 D d C E F G H  hmin L M o SW  Sw1l Bec(r)
9422 M20X1,5-12-M22X1,5TC-S01 12x1,5 M20X1,5 M22X1,5

CEPNSA C-TRUCK

PASMEPbI

Mog. A d D DI d E F F1 H hmax h1 L M o SW SwWl Bec(r)
9420 12-M22X1,5-M20X1,5-501-C 12x1,5 M22X1,5 M20X15 26 101 475 21 27 26 25 11 77 24 45° 22 15 128
9420 12-04-M20X1,5-501-C 12x1,5 1/4NPTF M20X1,5 26 10,1 475 21 255 26 2,5 10 77 17 45° 22 15 1355

I ®UTUHT TPOWHUK BepTUKaNbHbIN Moa. 9420

PA3MEPbI
Moa. A Al D E F F1 H L M sw Bec(r)
9420 6-02-C XL oL LA L2 T2 12 [ 40 22,5 7 oL
9420 05-02-C 8x1 8x1 1/8 NPTF 18 16,5 17 7 43 25 11 43

15



¢«

CAMOzzI KATANOT

Automation

I ®UTUHT TPOVMHUK BEePTUKANbHbIN C BHYTPEHHUM nopToM Mop,. 9420

hVe
()
D
o
|T PA3MEPbI
o)
o< Mog. A d D E F F1 H min h min Bec (r)
= 12420/04:12:06;SOLERER, 12 . L/ANPTF  3/BNPTF . .245 19 20,5 .105min 10 69,5
Ll
o)
I ®UTUHr NpamMoii coeanHuTens Moa. 9580
PA3MEPbI
Moga. A F L Bec (r)
9580 6-C 6 14 37,5 21
9580 8-C 8 16 41 27
9580 10-C 10 18 44 3%
958010/7 10/7 18 44 34
9580 12-C 12 20 45,5 43
9580 15-C 15 24 52 87
958015/11 15/11 24 52 87
9580 16-C 16 25 58 94
9580 16/12 16/12 25 58 100
9580 18 18 27 57 109
I duTtnHr npamoit pnaHuesbii npoxogHon Mopa. 9590
PA3MEPbI
Mog. A D d F G H h L N T Y z SW SW1 Bec (r)
9590 8-M18X1,5-C 8x1 M18X1,5 9 = 25,5 50 10 55,5 11 15,7 37° 4 22 22 97,5
9590 12-M18X1,5-C 12x1,5 M18X1,5

9590 12-M18X1,5-S01-C* 12x1,5 M18X1,5
9590 12-M18X1,5-S04-C* 12x1,5 M18X1,5

* = 110CTaBNAETCA 6€3 KOHTpraiiku

16



KATANOr

I duTuHr npsimon ¢pnaHueBbIn npoxogHoi Moa. 9590

G
F
A_,
Fosw [0
T EC B
|
| =
|
d @
N_|
D
PA3MEPbI
Moga. A D d C F G H H1 h max L N a SW SwW1 Bec (r)
9590 12-M20X1,5-501-C  12x1,5 M20X1,5 101 - 205 24 26 - 25 425 15 45° 22 = 68
I duTtnHr npamoun pnaHueBbii NnpoxoaHoin Mopg. 9590
F
e —
A
SW | |
I
» ]
== |}
=
—
L\
N
L
0
=l Pl
PA3MEPbI
Moga. A D d C F G H H1 h max L N o SW Sw1 Bec (r)
9590 6-M10X1-S01-C 6X1 M10X1 6,4 = 14,5 14,5 20 = 3 40 8,6 30° 13 = 24

I duTtnHr npamoi pnaHueBbii NnpoxoaHoin Mopa. 9590

PA3MEPbI
Mog. A D d C F G H H1 h max L SW SW1 Bec (r)
9590 12-M16X1,5C-S01 12x1,5 M16X1,5 10,1 8,2 20,5 25,5 32 9 2,5 54 22 22 78

17

¢«

CAMOZZI

Automation

CEPNSA C-TRUCK



¢«

CAMOzzI KATANOT

Automation

I duTuHr npsimon ¢pnaHueBbIn npoxoaHoi Moa. 9590

X

o)

-]

o

H

()

=<

=

o

ICI_JJ PA3MEPbI
Moga. A Al D C F G H h min h max L SwW SW1 Bec (r)
9590 6-M12X1-501-C 6x1 6x1 M12X1 5 15 18,5 11,5 2 6 39 17 17

9590 8-M14X1-501-C M14X1 6,5 16 18,5 12 2 55 42 17 17

SW
SW1
x4 F
K
01
-
1AL
Ll
PASMEPbI
Mog. A Al D D1 C F G H h max K L L1 L2 SW  SW1 Bec(r)

959112-12-M18X1,5-501-C  12x1,5 12 M18X1,5 11,5 7 20,5 254 15 2,5 9 54 20 10 22 22 66,5

PA3MEPbI
Mog. A Al b) C a F 6 Hmax  hmin L W oswl Bec(r)
9592 8-8-M18X1-C 8x1  8x1  MI18XI 7,5 7 - 25,5 30 18 43,5 17 17 77
9592 12-8-M18X1-C 12x1,5  8xl  MIsXl 55 7 205 255 30 18 57 17 17 905

18



KATANOr

I ®dutunHr yrnosoi Moa. R6503

MoctaBnseTcsa 6e3 HanpaBNAloLLeil BTY/IKM

PA3MEPGbI
Moga. A d E F G h min M N Bec (r)
ARSI A Gl ML 2 15 L 12,7 75 22,0 9 13
SwW
=1 1] ..
_I. N TEE T
| SW1 : ]
w o
I E-.
" I w |
i Al
a8
D
e S—
G
PA3MEPbI
Mog. A Al D E F G (@ dnaHuesoin H hmin  h max SW - Swi Bec (r)
NOBEPXHOCTI KOPMyCa)
9550 8-M14X1-S01-C 8x1 8x1 M14X1 29 B 16,5'. 18,5
9550 8-6-M12X1-501-C 8x1 6x1 M12X1 30 B 16,5'. 22,5
9550 10-M16X1-S01-C 10x1 10x1 M16X1 33,5'. 18,5'. 21
9550 12-M18X1-5S01-C 12x1,5 12x1,5 M18X1 32,5'. 21 B 23
I ®UTNHT yrnoBoi HaBecHol Mopa. 9550 12-C
PA3MEPGbI
Mog. A Al E F G
9550 12-C 12x1,5 12x1,5 31 21 21
I ®utuHr yrnoson Mop. 9555
PASMEPbI
Moga. A G T E F M Sw Bec (r)
9555 6-6C 6 6 16,9 25 14,5 22,5 9 7
9555 8-8C 8 18,7 27,2 16,5 25 11 23
955512-12C 12 12 20,7 32,2 21 29,5 5 45

19

¢«

CAMOzzI

Automation

CEPNSA C-TRUCK



¢«

CAMOZzZI

Automation

CEPNA C-TRUCK

KATANOr
I ®OUTUHT TPOWHNK HaBecHoW Moga. 9540
L
SW M
|l A
o f-=x] i C<t| W
il.l.
]l _
w —
A
PA3MEPbI
Mog. A Al E F F1 L M N
95406-Cc 6x1 6x1 22,5 14,5 14,5 45 22,5 9
95408-C 8x1 8x1 25 17 17 50 25 11
954010-Cc 10x1 10x1 27,5 18,5 18,5 55 27,5 15
954012-C 12x1,5 12x1,5 28,5 20,5 20,5 57 28,5 15
954015-c 15x1,5 15x1,5 34 24,5 24,5 68 34 18
954015/11 15x2 15x2 34 24,5 24,5 68 34 18
954016-C 16x1,5 16x1,5 37 25,5 25,5 74 37 19
95408-8-6-C 8x1 6x1 23 17 14,5 50 25 11
954012-12-8-C 12x1,5 8x1 26,5 20,5 16,5 57 28,5 15
I ®UTUHT TPONHMK Y-06pa3Hbiii Mopg. 9450
PASMEPbI
Mog. A D C F G H L SwW SW1 Bec (r)
.o e e . A ° L S L3
945012-M16X1,5C ~ 12x1,5 ~  MI6XLS 82 0 BB 4 20 .. 22 130,5
9450 12-M22X1,5TC Iex1,5 M22X1,§ 82 40 30 9 20 27 133
9450 16-M16X1,5C lexl,s M16X1,§ 8,2 24 9 25 2 232
9450 16:M22X1,5TC | TexLs | Meexls B a2 30 ? R LA €283
I
=% ot
| L
E 1
PA3MEPbI
Mog. A D C E F G L M Sw SW1 Bec(r)
9402 12-M22X1,5TC 12x1,5 M22X1,5 8,2 30 21 30 49 29,5 15 27 115

20



¢«

KATANOr M
| owrunr npamoii Moa. D1050 D _,
d__a

1 7
swl ™M =
| LT |
' 1
d1
01
hVe
o
G D
[a's
'_
PA3MEPbI kIJ
Mog. D D1 d dl G H h L o SW Bec (r) o<
D1050 M20X1,5-04-S01 M20X1,5 1/4 NPTF 10,1 8,5 17 15 12 32 45° 19 4 | E
L
(]
®UTUHT NpsAIMOiA Mop,. D1052 0
"5 N ——— a
|
|
7
SW . =
i L
e
oS
1
G
o]
PA3MEPbI
Moga. D D1 d G H H1 L o] Sw Bec(r)
D1052 M20X1,5-M16X1,5C-S01 M;‘OXI,S ...... !\./!l]..‘()Xl,S 10 17 15 10 32 450 19 53
D
]
N.
d %
L >\¢
I : i
SW L '
Tl 1|
N =
)
T
== %?

PASMEPHI
Mog. D D1 d H H1 h max L N o SW Bec(r)
D1052 M20X1,5-M22X1,5C-S01  M20X1,5 M22X1,5 10 26 10 2,5 44,5 15 45° 24 73

I ®duTuHr npamoin Moga. D1052

D
T
N
ll‘--.l* ] A
= [
1 7%
» ;
! _ SwW
= 1
i _
dh—-
D1
=
PA3MEPGI
Moga. D D1 d G H H1 L N T Y z SW Bec (r)
D1052 M18X1,5-M16X1,5C-74 M18X1,5 M16X1,5 9 20,5 15 10 32,5 10,8 15,7 37° 4 19 38

21



¢«

CAMOzzI KATANOT

Automation

I PdPuTuHr Moa. D2502 n D2512

1
S o -]
,_ d1
o
-
"‘I'J » | — .
i W ‘zt
h4 SW/ S
(] D
5 LS |
(a4 G
'T o _—
o)
=
E PA3MEPbI
- Mo, D D1 d d1 C € G GI H HIL h hl L SW SWl Bec(r)
| D3I U S . H22LS MISdS MIGLS  TIOLL g2 &5 0 255 9 10 A0S = &9 27 22 3
.D2502 M22x1,5TC-M22x1,5C-M16X1,5-1=39 M22X1,5 M22X1,5 M16X15 MI16X1,5 82 85 30 28 9 10 105 105 405 27 24 795
| PR S . M22dLS V22l = B2 B S0 28 9 N0 e o S 27 2
.D2502 M22x1,5-M22x1,5-5 . M22X1,5 M22X1,5 MI16X1,5 M16x15 82 85 30 28 9 10 105 105 495 27 24 96 .
G -—
A
s |
w2 | d_ |
|
| *
L SW i
d — s.zom)
SW1 . =
|
8V1
PA3MEPbI
Mog. A B d G H H1 h1 min L SW SW1 Sw2 Bec (r)
11590 6/4-TV-501 6x1 8Vl 3 13,9 15 18 16,8 45 12 12 12 195
I MNepexogHuk Moa. D2522
- &
SUD,
L il SW d_
Ll \| ]
= i =
L -
— | -
! )
' D
PA3MEPbI
Mog. d D G H h min L Sw Bec (r)
D ~ M16X1,5 M10X1 21 7 10,5 25,5 19
~ MI16X1,5 M14X1,5 25 10 10 26 22
[D2522 M12X1,5: M16X1, 50 o DG, M2, 21 10 10,5 29 19
D2522 M16X1,5N-M16X1,5 M16X1,5 M16X1,5 21 10 10,5 27,5 19
D2522 M16X1,5C-M22X1,5 M22X1,5 M16X1,5 27 10 11 30,5 24

22



KATANOr

I MNepexogHuk Moa. D2532

~ = -

("]
=
| =

D
o —
PA3MEPGbI
Mogn. D D1 G H h L SW
D2532 M16X1,5C-M12X1,5 M16X1,5 M12X1,5 20,5 10 11 25 17
D2532 M16X1,5C-M14X1,5 M16X1,5 M14X1,5 20,5 10 10 25 19
D2532 M22X1,5C-M12X1,5 M22X1,5 M12X1,5 26,5 10 11 17,5 24
D2532 M22X1,5C-M16X1,5 M22X1,5 M16X1,5 26,5 10 10,5 17,5 24
D2532 M26X1,5-M22X1,5-C M26X1,5 M22X1,5 30 9 11 25 27
I MNepexogHuk Moa. D2532
i
= -
PA3MEPGbI
Moga. D d G H h min L N Bec (r)
“‘[.)‘?532 M16X1,5-04-S01 M16X1,5 1/4 NPTF 20,5 10 12 28 19 38,'.5
N g
PA3MEPGI
Moga. D d dl C G H h min L SW Bec (r)
.D2520 04-M16X1,5 JLANPTE  MIeX1s 85 8 el 12 105 28 19 31
| nepexomuuk Mog. D2543
. SW d
&%} | 4
- | [ ) [_:
= 1
PA3MEPGI
Mog. d C G L [ SW Bec (r)
D2543 M16X1,5-C M16X1,5 8 21 23 7,5 19 30

23

¢«

CAMOzzI

Automation

CEPNSA C-TRUCK



¢«

CAMOzzI KATANOT

Automation

I 3arnywka Mop. D2612

)
PA3MEPbI

Mog. D H L G sw Bec (r)
D2612 M12X1,5C M12X1,5 10 12 13 6 6,5

CEPNA C-TRUCK

*MOKpbITUE - HUKENb, ynnoTHeHune - VITON

PASMEPbI
Mo, A D d C 6 H L 1 12 sw Bec (r)
D2602 10-M16X1,5C-L=30 1 MI6XL,5 7,5 5 17 10 47,5 30 10 14 26,5

'D260211,5-M16X1,5C-L=35 125 MI6XL5 9 5 17 10 52,5 35 10 14 27

'D2602 12-M16X1,5C 12,5 M16X15 9 5 17 10 37,5 20 10 14 22

D2602 12-M22X1,5¢ 125 M22X15 9 5 23 10 38 20 10 14 35,5

'D2602 13-M16X1,5-501-C 155  MIeXLs 10 7 25,5 9 56 40 10 22 50

D2602 13-M16X1,5C-502* 14 M16XL,5 10 5 19,6 10 47 30 10 17 29,5

I dutnHr Mop. D2602 13-M16X1,5-S03-C

5 951#,5___
#9

Ln_
-
\ ““
MI6X15
I ®UTUHT yrnoBoii Nnoa pe3anHoBbi pykaB Mopg. D2625 i
.
= SW B1_, |
i r I .l
O | S e
Swi L1
Wl N _
| l = A
i L_. 0 _|
* - pa3mMep AN CNpaBKn R
PASMEPbI
Mog. A D D1 d B Bl C E G H M SW SW1 Bec (r)
D2625 18-M22X1,5TC-FVYMQ-S01 18 M22X1,5 9

D2625 22-M22X1,5TC-FVMQ-S01 22 M22X1,5

D2625 22-M26X1,5C-FVMQ-S01 22 M26X1,5

24



KATANOr

I ®dutunHr yrnosoi Moa. D2012

.

PA3MEPbI
Moga. A D d C E G H M o SW SwW1 Bec (r)
D2012 M20X1,5-M16X1,5C-S01  M20X1,5 M16X1,5 10,1 8,2 33 24 9 29 45° 15 22 72

PA3MEPbI
Moga. A D d C E G H  hmin M N T Y z SW  SW1  Bec(r)
D1022 M18X1,5-M16X1,5C-74  M18X1,5 M16X1,5 9 8,2 285 24 9 145 285 108 157 37° 4 15 22 66,5

@
SUD

PA3MEPbI
Mog. d E F G h min M Sw Bec(r)
D2013 M16X1,5 M16X1,5 28 21 21 10,5 26,5 15 59

[ o
(L0, ]
= G -

PA3MEPbI
Mo d b) C E F 6 H h M sw Swl Bec(r)
D2022 M16X1,5-M16X1,5¢ M16X1,5 M16X1,5 82 285 21 24 9 10,5 265 15 2 605
D2022 M16X1,5-M22X1,5TC M16X1,5 M22X15 8.2 30 21 30 9 10,5 265 15 27 71
D2022 M22X1,5-M22X1,5TC M22X1,5 M22X15 82 33 27 30 9 1 22 24 27
D2022 M22X1,5-M22X1,5TC-FUMQ M22X1,5 M22X15 8,2 33 27 30 9 1 22 24 27
D2022 M22X1,5-M22X1,5TC-FUMQ-S01 M22X1,5 M22X15 8,2 33 27 30 9 11 32 21 27
D2022 M22X1,5-M22X1,5TC-FUMQ-502 M22X1,5 M22X1,5 82 605 27 30 9 11 325 20 27 130

25

¢«

CAMOzzI

Automation

CEPNSA C-TRUCK



¢«

CAMOzzI KATANOT

Automation

I duTnHr yrnoson pnaHuesblin npoxogHoii Moa. KD2022

TE3'
L
o
w
(I E=
1
[
hVe
(] fagat) 4
D
(a4 PA3MEPbI
E Mop. d D C E F G H H1 h min h1 min M SW SwW1 SW2  Bec(r)
=< LB IERA TS 23S MI20s 7 30 1635 96 37 75 A0S 25 22 A6 17 10 ED |
=
[a
L
(W]
SwW b M o
swi | I
l—'l LFI T
e
wlo, N\ _h
'I = - -
i
1]
G
PA3MEPbI
Mog,. d D C E F G H hmin M SW SW1 Bec (r)
..9.2“‘222M16X1,5-M'2‘I.6X1,5C M16X1,5 M16X1,5 7,3 29,8 21 19,6 10 10,5 26,5 15 17 54

PA3MEPbI
Moga. d D C E F G H h M SW SW1 Bec (r)
..‘[.)‘2062M16x1,5-M12x1,5R M16X1,5 M12X1,5 8,2 29,5 21 19 9 10,5 26,5 15 7 77
D2062 M16X1,5-M16X1,5C M16X1,5 M16X1,5 8,2 30 21 24 9 12,5 18,5 20 22 70
“92062M16X1,5-M22X1,5TC M16X1,5 M22X1,5 8,2 32 21 30 9 10,5 18,5 20 27 84,5
WI;)‘ZOGZMZZXI,S-MZZXI,SR M22X1,5 M22X1,5 8,2 33 21 30 9 11 32 20 27 131
I ®UTUHT TPOWNHUK FrOPU30HTaNbHbINA Mop,. D2062
o
=B
S
s
St
—-QU--
G
PA3MEPbI
Mog. d D D1 dl C E F G H Hlmin hmin L M o SW  SW1 Bec(r)

D2062 M22X1,5-M20x1,5-M16x1,5C M22X1,5 M16X1,5 M20X1,5 10,1 82 33 27 254 9 12 11 50 27,5 30° 15 22 102

26



¢«

KATANOT CAMOZZI

Automation

I ®UTUHT TPOWNHUK rOpPM30HTaNbHbIA Mopg,. D1002

et

j W
A h \
- I [I]:[
| ¢
il L
ol £
il
!I
b swif o]
G | v
(]
D
PA3MEPbI o
Moga. A D d C E G H h min L M N T Y z SW  SW1 Bec(r) 'T
W[.)“:I‘.OOZM18X1,5-M16X1,5C-74WI‘\./!18X1,5 M16X1,5 9 82 285 24 9 145 57 285 108 157 37° 4 15 22 6 6,5 ..... ;
=
[a
[V o L
I PUTUHT TPONHUK BepTUKaJibHbi Mopg. D2072 (&
_ M
Fo_
a | =
i — 1 |
3 SW |
. _ i
—_ l - - |
PA3MEPbI | \
h, — __!
Mog. d D C E F G H h M SW Swl Bec(r) Wi - b
D2072 M12X1,5-M10X1 M12X1,5 M10X1 5 225 17 16 5 10,5 265 11 14 55 ; ],II‘ 1 _E i
0
D2072 M16X1,5-M22X1,5TC M16X1,5 M22X1,5 82 32 21 30 9 10 185 20 27 82 |- G -
M el
A

Tov xiin| |
SW ’ . — I
— - R le— T
| 1 | VN I =]
) J— y .'
I._.I‘ : \)'
'I |
Fswi/ll o
_LG".._

PASMEPbI
Mogn. A D d C E G H h min L M N T Y z SW  Swl Bec(r)

D1012 M18X1,5-M16X1,5C-74 M18X1,5 M16X1,5 9 82 29 24 9 145 57,5 285 108 157 37° 4 15 22 95,5

PA3MEPbI
Mog. A d E h min L M N T Y z Sw Bec(r)
D1210 M18X1,5-74-C M18X1,5 9 28,5 14,5 57 28,5 10,8 15,7 37° 4 15 93

27



¢«

CAMOzzI KATANOT

Automation

I ®UTUHT TPOVMHUK rOPU30HTaNbHbIN pnaHueBbin Mog. D1210

: I
":’+zr|— -cl:
!
hVe
(]
D
o
=
(@)
=
o PA3MEPbI
tj Mog. A d D1 E hmin  h1max L M N T Y z SW Swi Bec (r)
DUV TEEC (LS O 25 035 WD 25 S0 2is  ANE Ang S D U5 22 126 |
. L
M
A i EE
=N
E_T‘
1 i
SW ‘1 —_nl
o I'-‘-r‘:' — EE:—— o|w
1 1
“e SW1
rr =
=0
6
PA3MEPbI
Mog. d D C E F G H h L L1 M SW Sw1 Bec(r)
| CEERIEL SRR ML | WSS 82 s 2L 2 9 A0S 56 ST 28 6 22 LS |
PA3MEPbI
Moga. d D C E F G H h M Sw Bec (r)

D2077 M16x1,5-M16x1,5R M16X1,5 M16X1,5 8,2
D2077 M16x1,5-M22x1,5R M16X1,5 M22X1,5 8,2

28



¢«

KATANOT CAMOZZI

Automation

I ®duTnHr TpoitHnk Mop. D2003

5
TJ_LU

D
d
G
PA3SMEPGbI
Mog,. d E F G h M L SW Bec (r)
D2003 M16X1,5-C M16X1,5 18,5 21 21 10 18,5 37 20 48,5

CEPNSA C-TRUCK

PA3MEPbI
Moga. d E F G h M L N 0 P R N Bec (r)
D2003 M16X1,5-S01 M16X1,5 18,5 21 21 10,5 18,5 37 5 18 2 9 21 68

I OUTUHT KONNIEKTOP HaBecHon Moa. D3043

PA3MEPbI
Moga. d dl C F G h E M L H Z Bec (r)
D3043 M16X1,5-2D-M16X1,5-S01 M16X1,5 9 32 21 21 10,5 26,5 28 65 53 40,5 147

PA3MEPbI

Moga. D1 D d H G Gl L Sw Bec (r)

VPCZ M16X1'5-M16X1'5 M16X1'5 M16X1'5 7 .......... 10 .......... 17 .......... 18'5 .......... 29 .......... 17 .......... 33 ..............
7 10 23 18,5 29 17 41
T S S e ses S H—

29



¢«

CAMOZzZI

Automation

CEPNA C-TRUCK

I KnanaH KOHTpONnbHOro BbiBoAa ¢dnaHueBbIin Moa. VPC2

KATANOr

[
[ B
1
PA3MEPGbI
Mog. d D D1 d1l H H1 hmax h1lmax E G Gl L S SW  Bec(r)
VPC2 M22x1,5-M16x1,5-10-501  MI16X1,5 M22X1,5 M16X15 1 0 ...... 2 1 ....... 1 0 2 10 19 24 18,5 40,5 2 1 7 ......... 60 ........
I KnanaH cbpoca koHaeHcaTta Mopa. VDC ;
D
=
Ly
— |?|]
SW
PA3MEPbI A
Moga. D d
W\IDCZ M22X1',.5 } M22X1,5 3,2'”
m\lDCZMZle M22X1,5 3,2
yoczijz 61/ T L S/ AN )
* = KnanaH C KoNbL,OM
I KnanaH Haka4ykun wunH Mopa. V604
PA3MEPbI
Mog. D D1 d C E F G H h L M N SW SW1 SW2 Bec (r)
Vo04M22X1,5-501 ~ M22X1,5 = M16X15 ~ MeeXl,5 82 26 27 (30 12 A1 949 .29 425 24 el .22
PA3MEPGbI
Mog. A Al D d C E F F1 F2 H G hmin L M SW  SwW1 Bec(r)
9600 12-6-M12X1,5-M22X1,5TC-S01 12x1,5 6x1 M22X1,5 M12X1,5 82 32 21 149 182 9 30 11,5 56,5 29,5 15 27 107,5

30



KATANOr

I ®uTUHT KpecToBMHA Mopa. 9600

L
M
'_.—
F1
ot ]
SW d'
- -~
I =
b || i g . o}
|l (WA
! - =+
- I
SW1 ) =
=
| D
=
PA3MEPbI
Moga. A A2 D d C E F F1 F2 H G L M SW  SW1 Bec(r)
9600 15-M12X1,5-6-M22X1,5TC-S01 15x1,56x1 M22X1,5 M12X1,5m§jg 29 24,5 18,5 ....... 14,9 9 30 68 30 15 27 117
e
1 | -
— = e 1 !
_ =) e -
ol = mL® h ; !
Lt = -
I_L J ' o
xIr :I[ :
= SW SW1 A2 o
| D
T
G
PA3MEPbI
Moga. A Al A2 D d C E F F1 G H hmin  hlmin hlmax L M SW  SwW1 Bec(r)
9604 8-6-M12X1-M10X1-L=50-C 8 8 6 MI12X1 M10X1 5 17 16,5 14,5 185 10 8 2 5 50,25 32 14 17 65
E
- .
1! = = I
B =< J
mJﬁ- i ==
\ SW D
-G
PA3MEPGbI
Mog,. A Al D d E El F F1 G h min L M SW Bec (r)
9604 12-8-M16X1,5-M8-S01-C 12 8 M16X1,5 M8X1,25 26,5 23 21 16,5 18,8 12 72,3 40,5 17 112

31

¢«

CAMOZZI

Automation

CEPNSA C-TRUCK



¢«

CAMOzzI KATANOT

Automation

I TpoHuMK ¢ VPC ropu3oHTanbHbin Moa. D2062...-...V

B
|
' I
=T
L
| swi
|
= 0
- G
{3_5' - -
()]
o< * - pa3mepbl 151 CIPaBoK
=
& PA3MEPbI
~ Mo, A D1 D C £ p G H L M sw Swi1 Bec (r)
D20626-M12XL5V  6x1  MI6XL5 MI2X15 82 36 13,8 19 9 81,5 29,5 15 17 1275
D20628-M12X1,5V 81  MI6X15 M12X15 82 45 16,5 19 9 90,5 295 15 17
D206210-M12X1,5V  10x1 M16X1,5 MI12X1,5 82 46 17,8 19 9 915 295 15 17
D206212-M12XL5V 12x1,5 MI6XL5 MI2XL5 8,2 505 19,8 19 9 96 29,5 15 17
D20626-M16X1,5V  6x1  MI6XL5 MI6X5 82 28 13.8 24 9 65,5 30 20 22
D20628-M16X1,5V 81 MI6X15 MI6X15 82 37 16,5 24 9 745 30 20 22
D206210-M16XL5V  10x1 M16XL5 MI6XL5 82 38 17,8 24 9 75,5 30 20 22
D206212-M16XL5V 12x15 MI6X15 MIeXL5 82 425 198 24 9 80 30 20 22
D206215-M16XL5V 15x15 M16X15 M1eXL5 82 47,5 238 24 9 85 30 20 22
D2062 6-M22X1,5V  6x1  M16XL,5 M22X1,5 82 28 13,8 30 9 65,5 32 20 27
D20628-M22X1,5-V  8x1  M16XL5 M22X15 8.2 37 16,5 30 9 74,5 32 20 27
D206210-M22X1,5V  10x1 MI6XL5 M22XL5 82 38 17.8 30 9 75,5 32 20 27
D206212-M22X1,5V  12x15 M16XL5 M22X15 8.2 425 19,8 30 9 80 32 20 27
D2062 15-M22X1,5V  15x1,5 M16X1,5 M22X1,5 82 475 23,8 30 9 85 32 20 27

* - pa3mepbl 4N CNPaBoK

PASMEPbI

Mog. A D D1 C E G* H L L1 M SW SW1 Bec(r)
D2062 R10-M12X1,5-V 10 M12X1,5 M16X1,5 8,2 34 19 9 79,5 30 29,5 15 17 137
D2062 R11-M12X1,5-V 11 M12X1,5 M16X1,5 8,2 34 19 9 79,5 35 29,5 15 17 137
D2062 R12-M12X1,5-V 12 M12X1,5 M16X1,5 8,2 34 19 9 79,5 20 29,5 15 17 132
D2062 R13-M12X1,5-V 13 M12X1,5 M16X1,5 8,2 33,5 19 9 73 30 29,5 15 17 139,5
D2062 R10-M16X1,5-V 10 M16X1,5 M16X1,5 8,2 26 24 9 63,5 30 30 20 22 130
D2062 R11-M16X1,5-V 11 M16X1,5 M16X1,5 8,2 26 24 9 63,5 35 30 20 22 130
D2062 R12-M16X1,5-V 12 M16X1,5 M16X1,5 8,2 26 24 9 63,5 20 30 20 22 125
D2062 R13-M16X1,5-V 13 M16X1,5 M16X1,5 8,2 25,5 24 9 63 30 30 20 22 132
D2062 R11-M22X1,5-V 11 M22X1,5 M16X1,5 8,2 26 30 9 63,5 35 32 20 27 144,5
D2062 R12-M22X1,5-V 12 M22X1,5 M16X1,5 8,2 26 30 9 63,5 20 32 20 27 139,5
D2062 R13-M22X1,5-V 13 M22X1,5 M16X1,5 8,2 25,5 30 9 63 30 32 20 27 147

32



KATANOr

I TpoHuK ¢ VPC BepTUKanbHbii D2072 ...-...-V01

* - pa3mepbl A9 CNPAaBoOK

PA3MEPbI
Mog. A D D1 C 3 i G H L M sw SWL  Bec(r)
D2072 6-M12X1,5-V01 6x1  MI12X15 MI6XL,5 8.2 295 138 19 9 72 36 15 17 1255
D2072 8-M12X1,5-V01 81 MI12X15 MI6XL5 82 295 165 19 9 72 45 15 17 137,5
D207210-M12X1,5V01  10x1 M12X1,5 M16XL,5 8,2 205 178 19 9 72 46 15 17 137
D207212-M12X1,5V01  12x15 M12X15 MI6XL5 82 295 198 19 9 72 505 15 17 145
D2072 6-M16X1,5-V01 6x1 | MI16X1,5 M16XL5 82 30 138 24 9 72 28 20 22 120,5
D2072 8-M16X1,5-V01 Bx1  M16X15 M16XL,5 82 30 165 24 9 72 37 20 22 132,5
D207210-M16XL5V01  10xI MI6XL5 MI6XL5 82 30 178 24 9 72 38 20 22 132
D207212-M16XL5V01  12x15 MI6XL5 MI6XL5 82 30 198 24 9 72 a2 20 22 140
D207215-M16XL,5V01  15x15 MI16XL5 M16XL5 82 30 238 24 9 72 ars 20 22 156,5
D2072 6-M22X1,5-V01 ox1  M22X15 M16X1,5 82 32 138 30 9 72 28 20 27 133
D2072 8-M22X1,5-V01 81 M22X15 MI6XL5 872 32 165 30 9 72 37 20 27 145
D207210-M22X1,5V01  10x1 M22X15 M16XL5 82 32 178 30 9 72 38 20 27 144,5
D207212-M22X1,5V01  12x1,5 M22X15 M16XL5 8,2 32 198 30 9 72 425 20 27 1525
D207215-M22XL,5V01  15x1,5 M22XL5 MI6XL5 82 32 238 30 9 72 415 20 27 169

I TpOHUK ¢ VPC BepTUKanbHbI D2072 ...-...-V02

* - pa3Mepbl 15 CIPaBoK

PA3MEPbI

Mon. A D D1 c E = G H L M sw sw1 Bec ()
D2072 6-M12X1,5-V02 6x1  MI12X1,5 M16X1,5 82 29,5 138 19 9 655 75 15 17 1255
D2072 8-M12X1,5-V02 Bl MI12X1,5 M16X15 82 295 165 19 9 745 715 15 17 1375
D2072 10-M12X1,5-V02 10x1  MI2XL5 M16XL,5 82 295 178 19 9 755 75 15 17 137
D207212-M12X1,5-V02  12x1,5 MI12X15 MI16XL,5 82 295 19,8 19 9 80 75 15 17 145
D2072 6-M16X1,5-V02 6x1 M16X15 M16XL,5 8,2 30 138 24 9 58 67,5 20 22 1205
D2072 8-M16X1,5-V02 8l M16XL5 M16XL,5 8,2 30 165 24 9 67 675 20 22 132,5
D2072 10-M16X1,5-V02 10x1  MI16XL,5 M16X15 82 30 178 24 9 68 67,5 20 22 132
D207212-M16X1,5V02  12x1,5 M16X1,5 MI16XL,5 8,2 30 198 24 9 7255 67,5 20 22 140
D2072 15-M16X,5-V02 15x1,5 MI16XL,5 M16X1,5 82 30 238 24 9 775 67,5 20 22 1565
D2072 6-M22X1,5V02 6x1 M22X15 M16XL,5 8,2 32 138 30 9 60 695 20 27 133
D2072 8-M22X1,5-V02 8x1  M22X15 M16X15 82 32 165 30 9 69 69,5 20 27 145
D2072 10-M22X1,5-V02 1061 M22X1,5 M16X1,5 82 32 1718 30 9 70 695 20 27 1445
D207212-M22X1,5V02  12x1,5 M22X1,5 M16X15 82 32 198 30 9 745 69,5 20 27 1525
D207215-M22X1,5V02  15x1,5 M22X1,5 M16XL5 8,2 32 238 30 9 795 69,5 20 27 169

33

¢«

CAMOzzI

Automation

CEPNSA C-TRUCK



¢«

CAMOzzI KATANOT

Automation

I TponHuK ¢ VPC BepTUKanbHbii D2072 R...-...-V01

D1 \
- g
T |
SW et U1
-| NG o
>

S

D e h E l

|D_fl T

- D

m —

= G

0 W

-~ * - pa3mepbl ANA CNPaBoK - -
PA3MEPbI
Mog. A D D1 C E G+ H L L1 M sw swl  Bec(r)
D2072 R10-M12X1,5-V01 10 MI2X1,5 M16X1,5 82 29,5 19 9 75 30 34 15 17 135
D2072 R11-M12X1,5-V01 11 MI2X1,5 M16X1,5 82 29,5 19 9 75 35 34 15 17 135
D2072 R12-M12x1,5-V01 12 MI2X1,5 M16X1,5 82 29,5 19 9 75 20 34 15 17 130
D2072 R13-M12X1,5-V01 13 M12X1,5 M16X1,5 82 29,5 19 9 75 30 335 15 17 137
D2072 R10-M16X1,5-V01 10 M16X1,5 M16X1,5 82 30 24 9 67,5 30 26 20 22 130
D2072 R11-M16X1,5-V01 11 M16X1,5 M16X1,5 82 30 24 9 67,5 35 26 20 22 130
D2022 R12-M16X1,5-V01 12 M16X1,5 MI6X1,5 8,2 30 24 9 67,5 20 26 20 22 125
D2072 R13-M16X1,5-V01 13 M16X1,5 M16X1,5 82 30 24 9 67,5 30 25,5 20 22 1325
D2072 R11-M22X1,5-V01 11 M22X1,5 M16X1,5 82 32 30 9 69,5 35 26 20 27 142
D2072 R12-M22X1,5-V01 12 M22X1,5 M16X1,5 82 32 30 9 69,5 20 26 20 27 137
D2072 R13-M22X1,5-V01 13 M22X1,5 M16X1,5 82 32 30 9 69,5 30 25,5 20 27 145
I TpoWHUK ¢ VPC BepTUKanbHbiiA D2072 R...-...-V02
* - pasmMepbl 119 CNPaBOK
PA3MEPbI
Mog. A D D1 C E G* H L L1 M sw SW1  Bec(r)
D2072R10-M12X1,5-V02 10  M12X1,5 M16X1,5 8.2 29,5 19 9 63,5 30 34 15 17 135
D2072R11-M12X1,5-V02 11  M12X1,5 M16X1,5 8.2 29,5 19 9 63,5 35 34 15 17 135
D2072 R12-M12X1,5-V00 12  M12X1,5 M16X1,5 82 29,5 19 9 63,5 20 34 15 17 130
D2072R13-M12X1,5-V02 13  MI2X1,5 M16X1,5 8.2 29,5 19 9 63 30 335 15 17 137
D2072R10-M16X1,5-V02 10  M16X1,5 M16X1,5 8.2 30 24 9 56 30 26 20 22 130
D2072R11-M16X1,5-V02 11  M16X1,5 M16X1,5 8.2 30 24 9 56 35 26 20 22 130
D2022 R12-M16X1,5-V02 12  MI16X1,5 M16X1,5 8.2 30 24 9 56 20 26 20 22 125
D2072R13-M16X1,5-V02 13  M16X1,5 M16X1,5 8.2 30 24 9 55,5 30 25,5 20 2 1325
D2072R11-M22X1,5-V02 11  M22X1,5 M16X1,5 82 32 30 9 58 35 26 20 27 142
D2072R12-M22X1,5V02 12  M22X1,5 M16X1,5 82 32 30 9 58 20 26 20 27 137
D2072R13-M22X1,5-V02 13  M22X1,5 M16X1,5 8.2 32 30 9 5,7 30 25,5 20 27 145

34



KATANOr

I raiiku ¢pacoHHbIX puTnHros Mopg. 1593 M...-SPE-06

SW IIII o
—J
J
PA3MEPGbI
Moga. d C Sw
1593 M10X1-SPE06 NN M10X1 6 14
1593 M12x1,5-SPE06 NN M12X1,5 8,2 17
1593 M14X1,5-SPE06 NN M14X1,5 8,2 19
1593 M16X1,5-SPE06 NN M16X1,5 8,2 22
1593 M22X1,5-SPE06 NN M22X1,5 8,2 27
1593 M26X1,5-SPE06 NN M26X1,5 8,2 32
I raka ¢dpnaHuesbix puTUHroB Moa. 1593 M20X1,5
* / L
LM

*Mpu npUMeHeHnn GUTUHIA C NNACTUKOBON TPYOKO He06X0AMMO B TPY6KY YCTaHaBANBATL MMb3y
Mofenb 1320... B 33aBMCUMOCTYN OT BHYTPEHHEr0 AUameTpa Tpy6KM

PA3MEPbI
Mog.

Swi

51050 8-M16X1,5-S01

*cnonb3yeTcs ans coeanHeHns ¢ NAacTMKoBbIMN TPybKammn
** B KOMMIEKT NOCTaBKN pUTNHIA S1050 He BXOANT, 33aKa3blBAETCS OTAENbHO

PA3MEPbI

Moga. d d3 d4 L Bec(r)
13206 6 5 7 13 1
13208 8 7 9 14 1
13209 9 7,4 11,9 19 1,5
132010 10 9 1 16 2

¢«

CAMOzzI

Automation

CEPNSA C-TRUCK



¢«

CAMOzzI KATANOT

Automation

I OUTUHT NPAAMOI NOA MeAHYI0 1 NNIACTUKOBYIO Tpy6y Moa. 1052

X

o)

-]

o

'T PASMEPbI

o Mog. A D F H L SW SWi1 Bec(r)
% 1052 10-M14X1,5-501 10x1 M14X1,5 19,8 8,5 40,8 17 17 52,8
o

L

()

01 SwW
|
T
(] g - = s ql O
' | -y B f
E—-—
LL—
*3pecb pasmep Tpy6bl 63 yKa3aHUs TONLWNHBI CTEHKN
PA3MEPbI
Moga. A D D1 d F E M SwW Bec(r)
L e OR O L L Lol LD Lo A DA S
PA3MEPbI
Mog. D d E G H hmin L SwW Bec (r)
1631 01-14X1,5-S01 M14X1,5 5 16,5 14,1 25 10 29,5 17 30

I Wain6a ynnoTHTenbHas Moa. 2615

PA3MEPbI
Mog. D J .
2615 M14 17,9 14,2 15
2615 M14-2 17,9 w2 5

36



KATANOr

I OUTUHT NpAMOI ANa rMapaBnn4yeckoro KoHTypa Mopg. 8512

NMpumeHsioTCA ¢ TPY6KOI BbicoKoro fgaeneHusi TRN ... -SR,
VNN C MeHO Tpy6Koi

Pabouyee paBneHune = 60 6ap
MakcumanbHoe gasnexue = 120 6ap

PA3MEPbI

Moz, A D F H L sw Bec (1)
SRt T A Lo . S N L 2
8512 10-M14x1,5-501 10 M14X1,5 16,3 10 38,5 17 32

PA3MEPbI

Mog. D d B

OR 2031 (107) NB701/K45 M10X1 7,66 1,78 »
OR 9,8X2,5 NB701/K45 M12X1,5 9,8 25
OR 3043 (113) NB701/K45 miaxts w08 2,62
OR 12,5X2 NB701/K45 M16X1,5 12,5 2

OR 3068 (122) NB701/K45 Max1s 17,13 262

| VYnnoTHUTENbHbIE KONbLA NpAMbIX GUTUHroB Moa. OR

PA3MEPbI
Mogp. D d B
_OR7X1,5 NB701/K45 M10X1 - 1,5
_OR8X2,05 NB701/K45 M12X1,5 8 2,05
OR 9,5X2,02 NB701/K45 M14X1,5 9,5 2,02
_OR12,5X2 NB701/K45 M16X1,5 12,5 2
_OR14X2 NB701/K45 M18X1,5 w 2
OR 18X2 NB701/K45 M22X1,5 18 2

37

¢«

CAMOzzI

Automation

CEPNA C-TRUCK



¢«

CAMOZzZI

Automation

CEPNA C-TRUCK

KATANOr

I Tpy6onpoBog Moga. TRN...NX (Mopo30cTOiiKuiA, ANS CMCTEM TPaHCNOopPTa)

Tpy6onposog TRN...NX 13 nonmamuaa Mopo30CTONKOro UCMOJTHEHUS NPeaHa3HaYeH A1 TOPMO3HbIX
NMHEBMAaTNYeCKNX 1 TOMJINBHbIX CMCTEM TPAHCMOPTHBIX CPeACTB.

CooTBeTcTBYET TpeboBaHMAM DIN 74324 n TOCT P 51190-98, 4To NOATBEPXAEHO CepTUDNKATOM
cooteeTcTBuA POCCIT.MT14.B21461.

MaTtepuan Tpy6onpoBoaa 06113a3eT BbICOKOW CTONKOCTHIO K M3HOCY, NCTUPAHUIO 1 yaapaMm, yCToNn4mne
K BO3[eWCTBII0 yNbTPAahMONETOBOr0 U3yyeHuns, 6eH3NHa, AN3ebHOro TONANBA, KEPOCUHA, MaC3,
ropsiyein Boasl, Napa, KUCI0T, KPAacok 1 pacTBOpUTENei.

Matepuan: nonnamug PA12 Tin NX.

Paboyas Temnepatypa: -60...+100°C.

LiBeT Tpy60npoBOAA: YEPHbIA.

MPNMEP:

TRN 12/10-NX - Tpy60npoBoA 13 NOMaMmaa Mopo30CTONKNI C BHELLHM AUaMeTpoM 12 MM,
BHYTPEHHUM - 10 MM, 4YepHOTO LBeTa.

PA3MEPbI

Moga. D/d Pabouee gasnenune npu 23 C°, 6ap Bec, r/m MWH. pagnyc n3rnba, Mmm ByxTa, M

TRN 4/2-NX 4/2 } 32 } 200

TRN 4/2,5-NX 4/2,5 . 25 . 200
TRN 6/4-NX 6/4 . 21 . 200
TRN 8/5-NX 8/5 . s e 3 33 e 200 .
TRN 8/6-NX 8/6 ) a0 224 40 200
TRN 10/6-NX 10/6 . 37 . 00
TRN 10/7-NX 10/7 23 100

T 20/8-1x I w
TRN 12/9-NX 12/9 } 13 } 100

TRN 12/10-NX 12/10 . 10 . 100

TRN 15/12-NX 15/12 13 100
T i 0w
TRN 18/14-NX 18/14 } 12 50
K03 duumeHT 3aB1cMMocTy 43aBAEHNS 0T TEMNEPaTypbl
........... 0°C 23°C 30°C 40°C 50°C 60°C 70°C 80°C 100°C

11 1 0,87 0,74 0,64 0,57 0,52 0,47 0,37

I Tpy6onpoBog Mopa. HTR-NAB (MOpP030CTONKMIA, AN CUCTEM TPAHCNOPTA)

Tpybonposop HTR-NAB (HYTREL) 13 nosin3cTepa MOpPO30CTONKOro NCMNOSTHEHNS NpefHa3HaYeH

ANa NpuMeHeHNa B COCTaBe MHEBMATNYECKINX TOPMO3HbIX CUCTEM TPAHCNOPTHLIX CPeacTB.
CooTBeTcTBYET TPEb60BaHMAMMK ISO 7628:2010 1 TOCT P 52452-2005. 061343€T BbICOKAM 3H3aYEHneM
[ABNEHUNS HA PA3PblB NMPY BbICOKMX 3HAYEHUAX paboyeii TeMnepaTyphl.

MaTepvan yCToiYmnB K BO34ENCTBUIO0 YbTPAbUONETOBOM0 U3MTyYeHUs, U3HOCY, NCTUPAHIID
1y[apam, He NMoABEPXKeH XMNYeCckoMy BO3IeNCTBUI0 KNCIOT, KpAaCOK U pacTBOPUTENENA.

MaTepuan: nonmacrep.

Pabouasa Temnepatypa: -50...+100°C (MakKc. +65°C - Ans XUOKOCTeN Ha OCHOBE BObI).
LlBeT Tpy60NpOBOAA: YEPHBIA.

NMPUMEP:

HTR 10/8-NAB - Tpy60np0oBO[, 113 NOANICTEPA MOPO30CTOMKII C BHELWIHUM AramMeTpomM 10 MM,
BHYTPEHHUM - 8 MM, YePHOI0 LiBET3.

PA3MEPbI
Mof. D/d Pabouee gaBnexune, 6ap Bec, r/m MuH. paanyc n3rnba, Mmm ByxTa, M
HTR 4/2,5-NAB 4/2,5 } 10 . ZOOW
10 200
10 200
10 . ZOOW
10 100
10 100
10 . 100'”‘
10 . 100'”‘
10 50
10 . 50
K03 duumeHT 3aB1cMMOoCT A3BAEHNS OT TEMNEPATypbI
0°C 23°C 30°C 40°C 50°C 60°C 70°C 80°C 100°C
"""""" 1 1 0,98 0,95 0,9 0,85 0,81 0,76 0,69

38



KATANOr

I Tpy6onpoBog Mog. TRN...SR (BbicOKOe naBneHune)

Tpy6onposoga TRN...SR 13 nonnammuaa npefHasHayeHa ofis TpaHCNnopTUPOBKI XUOKOCTeR

11 T330B N0 BbICOKAM AaBneHneM. CootBetctByeT DIN 74324 n 73378.

MaTepvan Tpy6onpoBoa 06/1a4aeT BbICOKOW CTOVKOCTBIO K 3HOCY, UCTUPAHMIO 11 YA3PHON CTONKOCTbIO,
MOAXOJUT NSt TPAHCMOPTUPOBKI BObI.

Matepuan: nonnamng RILSAN® PA11.
Paboyada TemnepaTtypa: -40...+100°C (MaKc. +70°C - 4NSA XUAKOCTE H3 OCHOBE BObI).

LiBeT TpybonpoBoaa:
YepHbIi
benbiii MaToBbIN

MPUMEP:

TRN 8/6-SR - Tpyb60npoBOA 13 NOANAMIAA HA BbICOKOE AaBfeHe C BHELHUM ANaMeTpoM 8 MM,

0603Ha4veHue:

N
T

BHYTPEHHUM - 6 MM, 6enoro MaTtoBoro LBeTa.

Bce mogenu TRN...SR nop 3aKa3, MeTpa)KoM KpaTHO ofHol byxTe.

PA3MEPbI

Mog. D/d Pabouee pasnexne npu 23 C°, 6ap Bec, r/m MuH. pagnyc n3rnba, Mm LiBet byxTa, M
TRN 4/2-SR 4/2 91 25

TRNG6/3-SR 6/3 93 %

TRN 6/4-SR 6/4 b 159 50

TRN 8/4-SR 8/4 93 46

TRNS/SSR 85 b 509 B0,

TRN 8/6-SR 8/6 4 222 102

TRN 10/6-SR 10/6 . 135

TRN 10/8-SR 10/8 31 225

TRN12/10SR 12/10 25 R T e 0 o
TRN15/12,5-SR 15/12,5 = OO o.- N, 315 e, LR 20
Ko3dduumeHT 3aBUCMOCTY AaBNEHNS OT TEMNEepaTypbl
........... 0°C 23°C 30°C 40°C 50°C 60°C 70°C 80°C 100°C

1 1 0,81 0,61 0,5 0,44 0,39 0,34 0,27

I 3awmTHaa cnupanb Moga. GS

=

33WNTHAN Cnnpasb GS NpeHa3HayYeHa a4 33WmnTbl N3CTKOBOro Tpybonposoaa n
IN1eKTPUYECKMX MPOBOAOB OT MEXAHUYECKNX BO3AEVCTBUIA 11 yNbTPadUONETOBOr0 N3Ny4eHus.

Matepuan: nonm3Tnn

Paboyasa temnepatypa: -20...+100°C

LlBeT: yepHbIn

eH

PA3MEPbI

Mog. LWar cnupanu, Mmm Bec, r/m

Gso907 97 65 22
Gs128 1295 0 A e
Gsip12 16125 2 76

62016 2016 145 86

652520 21 112

Gs3227 . 24 177 R
Gs4036 4034 30 . 217

Gss044 5044 35 278

Gs6356 355 40 588

Gs7s67 75066 40 818
Gs9o80 9079 4 1083
Gsi10100 110/99 55 1200

Gs125114* 125114 55 1638

Gs140129* 140129 55 1807
GS160148* 60 2031

* = no 3anpocy

39

¢«

CAMOzzI

Automation

CEPNA C-TRUCK



¢«

CAMOzzI KATANOT

Automation
| ropounanr

rodpoLNaHT NpeaHa3HaYeHbl AN 3aLLUThl OT BHELWHUX BO3AENCTBUI MHEBMATNYECKIX
Tpy60NPOBOOB 11 31eKTPUYeCcKuX kabenei. YCToumns K ynbTpadroneToBoMy U3flydeHuo.

MaTtepuan: noAnnponuieH

Pabouasa Temnepatypa: -40...+135°C (Makc. +150°C)
LlBeT: yepHbii

iIMeeT NpoJonbLHYI0 Npopesb

| &
Qla
N4
5 e |
=
= PA3MEPbI
(@] Moga. Ounametp A, MM Onametp |, MM
% 1926306 9,2 60
o 11,6 8,5
T e S (e S
] 12,7 w01
15,6 20
18,8 15,2
1930329 33,9 293
I HoxxHuubl gna Tpy6onposogos Mopg. PNZ I HoxxHuubl gng Tpy6onposogos Mog. PNZP-12
‘} MaTtepuan: Metann MaTtepunan: nnacTuk
-
4
CMeHHble ne3Bus
Mog, Makc, @ TpyBonposoaa Mom.
PNZ-12 12 LAME X PNZ-12 Moga. Makc. @ TpybonpoBoaa
PNZ-25 25 LAME X PNZ-25

I Knwoy ang peMmoHTaxa 1pybkun Mog. DRK

MaTtepuan: TexHononnumep I | I | “ “ I I | l It

PASMEPbI

A G H L Bec (r) YNakoBKa (W)

40



¢«

KATANOT CAMOZZI

Automation

I [nga 3ameTok

41



¢«

CAMOzZ|
KATANOr

Automation

Product Service

CERTIFICATE

No. B 067334 0006 Rev. 00

Holder of Certificate: Camozzi Automation S.P.A.
Via Eritrea 20/1
25126 Brescia (BS)
ITALY

CEPNA C-TRUCK

Certification Mark:

Product: Air Brake
Push-In Fittings and Accessories

The product was tested on a voluntary basis and complies with the essential requirements. The
certification mark shown above can be affixed on the product. It is not permitted to alter the
certification mark in any way. In addition the certification holder must not transfer the certificate to

third parties. See also notes overleaf.

Test report no.: MES1258542ATR

i ¢ CEPTUOUKAT & CERTIFICADO @ CERTIFICAT

Valid until: 2024-03-06

=14
g

A

27
A

2
| kW Date, 2019-03-12
i -
=
(]
F r
-
==
L [
()
{ =
=T
==
[
-
£ -
s Ll Page 10f2
3 N TUV SUD Product Service GmbH + Certification Body + Ridlerstraiie 65 « 80339 Munich « Germany ._d<@

42



KATANOr

CERTIFICATE

This is to certify that

Camozzi Pneumatic,LLC

Chashnikovo settlement
Solnechnogorskiy district, 141592
Moscow region

Russian Federation

has implemented and maintains a Quality Management System.

Scope:
Design and manufacturing of fuel system components, brake system components,
supplementary pneumatic system components and door systems

An audit, conducted and documented in a report, has verified that this quality management
system fulfills the requirements of the following Intemational Automotive Standard:

IATF 16949:2016

(with product design)

Certificate registration no. 31100335 IATF16

Issuing date 2018-04-11
This certificate is valid until  2021-04-11
IATF No. 0299318

2-IAO-QMC-01001

For and on behalf of DQS

ks =

Nurani S. Venkatachalam Michael Drechsel
Corporate Program Manager Automotive, DQS Holding GmbH Managing Director, DQS Holding GmbH

2017-03-08

IATF Contract Office: DQS Holding GmbH, Konrad-Adenauer-Allee 8-10, 61118 Bad Vilbel, Germany 1/2

43

¢«

CAMOzZz|

Automation

CEPNA C-TRUCK



